

Каждый партийный коллектив, каждая сельская ячейка ответственны за боевую подготовку к первому севу второй пятилетки

Пролетарии всех стран, соединяйтесь

ПЕРВОУРАЛЬСК, 10 АПРЕЛЯ 1933 Г.

ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА

№ 82 (443)
10 апреля 1933 года
газета выходит ежедневно
Орган П-Уральского райкома
ВКП(б), Райисполкома, Райпроф-
совета
Подписная плата на 1 месяц
— 1 р. 20 к. на 2 мес. 2р. 40к
на 3 мес. — 3р. 60 коп.

Весна ждать не будет

УКРЕПИТЬ ПАРТЯЧЕЙКУ С-Х КОМБИНАТА СУМС

Сельхоз комбинат Средурал-медьстроя в нынешнем году засеивает 800 га разных культур. В том числе овса 267 га, ячменя 66 га, гороху 50 га, вики с овсом 100 га, картофеля 201 га, капусты 30 га, репы 25 га и ряд других мелких овощей.

Для полного освоения этого боевого задания требуется четкая подготовка к севу.

Но этой подготовки с-х комбинат еще не имеет.

Семян пока имеется на 68 проц. к посевной площади, нехватает овса 26,7 тонны, нет ни центнера вики, нет луку, репы. Обеспечены семенами: ячменя полностью, но последний по сообщению испытательной станции плохой всхожести, имеется полностью горох, картофеля нехватает 50 тонн, но последние уже заготовлены в Манчжурском районе, нужно только вывезти его из глубинных пунктов.

Несколько лучше дело обстоит с с-х инвентарем. Весь мелкий инвентарь отремонтирован. Отремонтированы 8 тракторов, но не проверено качество ремонта. Нехватает 3-х тракторных плугов, на которые получен наряд с завода **Колющенко**, куда выехал представитель с-х комбината, необходимо добиться получения этих тракторных плугов.

Но в отношении горючего дело обстоит безобразно, керосину надо 35 тонн, но пока отгружено только 17 тонн. Бензину надо полторы тонны, а имеется только 450 кг. Смазочных надо 5 тонн — имеется 1 тонна.

Тягловая сила к севу также еще не готова. Имеется 117 лош., из них: больных и жеребых 11, производителей 2 и лошадей слабой упитанности 37. Лошади были на Бардыме, с 10 апреля их перебросят на с-х комбинат. Нужно всех лошадей, и в первую очередь слабых, поставить на отдых. Нехватает для посевной до 30 лошадей. Этих лошадей должны выделить сектора СУМС.

Рабочие производственные планы разработаны вплоть до участков. Но до сих пор не создано бригад. Нет бригадиров. Недостаёт рабочих. Рабочих требуется на май месяц 379 человек, а налицо пока 225 человек. Партком

хотел послать 20 коммунистов, постройком 15 ударников, но пока ни одного человека не послали. Необходимо эту помощь оказать.

План агромероприятий не выполнен. Семена не протравлены. Навоза, вместо 2800 тонн по плану, вывезено 1354 тонны, суперфосфата вывезено на поля 51 тонна, силвинита 14 тонн и получен наряд на фосфоритную муку в количестве 16 тонн.

Слаб дело идет с парниковым хозяйством. По плану с-х комбинат должен посадить 3600 рам парниковых культур. Готовых рам есть только 2100 штук, а 1500 штук, хотя и сделаны, но неостеклены. На 8 апреля

набито только 60 парников (600 рам). В теплице, размером в 60 метров, посажена рассада помидоров.

В отношении технического состава дело в с-х комбинате в нынешнем году обстоит лучше. Имеются: техруков 1, огородников 2, полеводцов — 1, зоотехников — 1.

Огромный недостаток во всей работе, и в частности в подготовке к севу, — это слабость партячейки. Вся ячейка состоит из 7 человек. Причем все члены партии работают в аппарате, а в бригадах нет ни одного коммуниста. Необходимо работу партячейки решительно укрепить, тоже касается и комсомола.

Д. Козырин, Д. Тюляев.

РУКОВОДИТЕЛИ НАРПИТА СРЫВАЮТ ПОДГОТОВКУ К СЕВУ ТРЕБУЕМ ВМЕШАТЕЛЬСТВА РКИ

Преступная самоуспокоенность, оппортунистический самотек, властвующие в тресте НАРПИТ, привели к срыву предпосевной подготовки.

Особенно безобразные показатели готовности к большевистскому севу имеются на одном из основных производственных участков треста — в **НОВОЙ УТКЕ**. Данный сельхозпункт должен обсеменить 266 га посевной площади, плюс собрать укос с 3 тыс. га сенокосных угодий.

В отдельности по культурам **Ново-Уткинскому** участку требуется засеять 50 га овса, бобов 23,5 га, картофеля 60,4 га, чечевицы 7,53 га и т. д.

Для освоения такой площади требуется 85 центнеров овса, 352 центнера картофеля, 86 килограмм репы, 362 килограмма моркови, 7,53 центнера чечевицы.

Семенных ресурсов нет. Картофелем участок обеспечен лишь на 50 проц., а чечевицей на 75 проц. и на 25 проц. морковью. Овса нет, репы нет. Положение тревожное. Однако упломоченный треста **АЛИКИН** и руководитель треста **АВДЕВИЧ** „не чешутся“:

— Дадут семена — будем сеять, не дадут — особое дело...

Кроме этого, для освоения намеченного плана необходимо иметь 115 лошадей, есть только 50. Упитанность тягловой силы не удовлетворительная, физическое состояние лошадей не выявлено, откорм не организован.

Особенно нет ясности о количестве и спецификации инвентаря. Отремонтированных плугов, борон и сеялок нет. Ответственности за подготовку инвентаря также нет.

На период сева **УТКИНСКОМУ** участку Нарпита требуется 260 человек рабочих. Нет ни одного. По решению райорганизаций к Уткинскому участку прикреплены для поставки рабсилы **НОВОУТКИНСКИЙ**, **СЛОБОДСКОЙ** и **КАМЕНСКИЙ** советы. Председатели этих советов саботируют выполнение данного решения, а **АЛИКИН** и **АВДЕВИЧ** „наблюдают“.

ТАКОВА СЕРИЯ ФАКТОВ, СВИДЕТЕЛЬСТВУЮЩИХ О ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ФОРМАЛЬНОМ ОТНОШЕНИИ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ТРЕСТА НАРПИТ К ВЫПОЛНЕНИЮ ПАРТИЙНЫХ ДИРЕКТИВ О СОЗДАНИИ СОБСТВЕННОЙ ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЙ БАЗЫ, СВИДЕТЕЛЬСТВУЮЩИХ О НЕПОНИМАНИИ ЗАДАЧИ СЛОЖИВШИХСЯ УСЛОВИЙ, В ОБСТАНОВКЕ КОТОРЫХ ПРОВОДИТСЯ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ СЕВ ПЕРВОГО ГОДА ВТОРОЙ ПЯТИ ЛЕТКИ.

Такова картина серьезного прорыва. **С. ШУШУНОВ.**

Выше темпы подготовки к севу

12 апреля с. г. созывается пленум райкома партии.

Посевная кампания уже наступает. Поэтому в задачу пленума РК входит проверить, как подготовились в первой большевистской весне второй пятилетки каждый колхоз, сельхозкомбинат, отдельные организации и единоличный сектор района.

К пленуму райкома передовые колхозы и пос. советы должны уже рапортовать о том, как они собрали семена, как отремонтирован сельхозинвентарь, как укомплектованы постоянные бригады в поле, расстановлены силы и т. д.

Но имеющиеся в нашем распоряжении сведения о подготовке к посевной как раз говорят о том, что с подготовкой дело обстоит крайне неблагоприятно. Ни один из сельхозкомбинатов района к посевной не готов, колхозы также подготовились слабо, за исключением отдельных единиц.

В первую очередь дело плохо обстоит с семенами. По зерновым культурам обеспеченность семенами выражается: по **сельхозкомбинатам** 57,1 проц., по **колхозам** 93,7 проц., по **организациям** на 54,1 проц. и по **единоличному** сектору только на 43,7 проц. В среднем посевная площадь по зерновым обеспечена семенами на 72,6 проц.

По отношению семян овощей дело обстоит еще хуже. Например, **картофеля** имеется в плану: по сельхозкомбинатам 61,2 проц., по колхозам 65,8 проц., по организациям 26,5 проц. и по единоличному сектору 57 проц., а вреднем по району имеется семян 55,2 проц.

Руководители ряда организаций совершенно успокоились с семенами. За первую пятидневку апреля по колхозам не собрано ни одного центера семян.

Далеко не полностью отремонтирован сельхозинвентарь. По сельхозкомбинатам отремонтировано: плугов — 88,3 проц., борон 97,2 проц., сеялки — 74,2 проц. и трактора — 64,5 проц. А ведь сельхозинвентарь будет решающим фактором в выполнении плана весеннего сева.

Слабо дело идет с внедрением агромероприятий. Навоза вывезено 44,9 проц. к плану, золы — 39,3 проц. к плану.

Сегодня мы публикуем постановление райисполкома об агротехнических мероприятиях, а также план этих мероприятий и нормы урожайности. Это постановление налагает на каждый сельхозкомбинат, колхоз, единоличный сектор — обязательства со всей большевистской настойчивостью добиваться полного его выполнения. Только внедряя агромероприятия, мы сможем добиться поднятия урожайности наших полей, а это является главной задачей весеннего сева, о чем записал в своих решениях январский пленум ЦК ВКП (б).

До пленума РК ВКП (б) осталось три дня. Задача каждого колхоза, сельхозкомбината, поселковых и сельских советов, партийных и профсоюзных организаций заключается в том, чтобы за эти оставшиеся до пленума дни развернуть боевую работу по подготовке к севу.

Надо провести в боевую готовность все звенья: собрать семена, отремонтировать сельхозинвентарь, подготовить тягловую силу, создать крепкие бригады, обеспечить их большевистским руководством, расставить партийные и комсомольские силы по бригадам и т. д.

Весенний сев будет сопровождаться ожесточенной классово-борьбой. Остатки разгромленного, но не добитого кулачества, их полпреды, оппортунисты всех мастей, будут пытаться сорвать сев. Необходимо еще раз тщательно просмотреть состав рабочих, вместе из колхозов и сельхозкомбинатов все чуждые и вредительские элементы.

А они еще есть. Например: в сельхозкомбинате Средурал-медьстроя уже после чистки обнаружено несколько кулацких семей (отцы, жены родственники), которые не были вскрыты в момент чистки, но занимались антисоветской агитацией и дезорганизовали рабочих.

Итак, выше подготовку к севу. Встретим сев во всеоружии.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

президиума Первоуральского райисполкома, Уралобласти
ОТ 3 АПРЕЛЯ 1933 г.

„ОБ УСТАНОВЛЕНИИ НОРМ УРОЖАЙНОСТИ И ПРОВЕДЕНИИ АГРОМЕРОПРИЯТИЙ ПО РАЙОНУ“

1. Подтвердить разработанные РАЙЗО нормы урожайности по культурам и план проведения агромероприятий в разрезе советов, колхозов, комбинатов и т. д.

2. Обязать советы, колхозы, сельхозкомбинаты установить задания по урожайности и агромероприятиям для каждой постоянной производственной бригады, развернуть массовую работу среди колхозников, рабочих сельхозкомбинатов и трудящихся единоличников обеспечивающую лучшее проведение весеннего сева, улучшение качества обработки земли, выполнение плана агромероприятий и повышение урожайности, используя для этого все материально-технические ресурсы и возможности.

3. Предложить редакции газеты „Под знаменем Ленина“ план агромероприятий опубликовать в газете.

Зам. председателя РИКа **Кисов** Отв. секретарь **Титов**

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ ОТЧЕТНОЙ КАМПАНИИ РКИ

Каждый рабочий должен знать КАК РАБОТАЛИ ОРГАНЫ РАБОЧЕГО КОНТРОЛЯ

Отчетная кампания органов КК РКИ в районе началась с 1-го апреля. На сегодняшний день проведено уже 13 отчетных докладов РайКК РКИ по ряду предприятий района, на которых присутствовало до 900 человек рабочих и служащих. Собрания проводились на Хромпине, в Ревде—на общем союзном собрании рабочих и на собраниях рабочих прокатного цеха, на Трубном—в горячем цехе, на Гологорне, на Союззолото, в Нарпите и др. Отчеты делают члены президиума РайКК РКИ, члены пленума РайКК РКИ, инспектора РКИ и внештатные инструктора. Всего выделено 25 докладчиков.

Местные секции РКИ отчеты провели в конце марта, кроме Ревдинской, П-Уральской и Ново-Алексеевской секции, работа которых была поставлена крайне слабо и план отчетных собраний был сорван.

Нужно отметить, что отчеты РайКК РКИ проходят активно. Например: на отчетном собрании рабочих прокатного цеха Ревды выступало в прениях 12 рабочих. Характер прений на проводимых собраниях носит строго деловой характер.

В Ревде рабочие, выступавшие в прениях, указывали на слабость работы милиции. За последнее время в Ревде наблюдается рост хулиганства, но милиция не ведет решительной борьбы с ним. Часто проявляется формализм, который совершенно не допустим в ра-

боте органов милиции. Отмечалось плохое руководство секцией РКИ со стороны совета, в результате чего секция РКИ почти не работает. На этих же собраниях было заострено внимание на том, что РКИ должна обратить особое внимание на производственные неполадки—большой процент брака, частые поломки механизмов и т. д.

Особенно в выступлениях говорили о том, что не очень давно проводили чистку аппаратов продснабов, откуда было вычищено ряд классово-воchуждлых элементов, растрагчиков, но этих людей принимают на другие, иногда даже лучшие, места. В этом деле отдельные коммунисты проявляют двурушничество, давая этим элементам характеристики—что они „самые лучшие“ люди и т. д.

Ревдинский партколлектив должен учесть заявления рабочих и таких горе-коммунистов привлечь к ответственности.

На собраниях рабочих горячего цеха Трубного завода, отмечали необходимость большего наблюдения со стороны РКИ над магазинами, столовыми, сельхозкомбинатами, так как здесь наблюдается обшечты, обвешивания и хищение продуктов, а также полная безответственность.

КК РКИ поставила своей задачей—не только провести отчетные доклады, но и укрепить низовой актив и расширить его.

За период отчетной кампании нужно в дополнение к имеющимся завербовать: внештатных инструкторов 40 чел. групп содействия РКИ—55, посты бюро жалоб—4, отряды легкой кавалерии—16, заседателей бюро жалоб 72 чел. и распространить журналов „В р а з в е р н у т о е с о с т а п л е н и е “ 7 5 ш т у к . На проведенных собраниях выбрано: внештатных инспекторов 22 чел. групп содействия РКИ—18 и распространено 28 журналов.

Рабочие горячего цеха Трубного завода (смена Шахмаева) в знак укрепления связи с КК РКИ объявили свою смену „имени КК РКИ“ и на днях заключат соцдоговор между цехом и РайКК РКИ, в котором обе стороны берут определенные обязательства.

Необходимо отметить, что кампания проходит неудовлетворительно. Не все организации отнеслись со всей серьезностью к отчетам органов контроля. Необходимо это на ходу исправить. Там, где отчеты еще не проведены, надо в ближайшие дни их провести.

Через несколько дней будут отчеты КК на партийных и комсомольских собраниях района. Необходимо парторганизациям обеспечить явку коммунистов и комсомольцев на эти собрания.

Надо помнить, что работу КК РКИ должен знать каждый рабочий, служащий и ИТР и практически помогать большевистскому органу контроля.

Д. Петров.

Секцией РКИ в Ревде не руководят

РЕВДА является опорным пунктом нашего района. Имеется завод, строительство Средурал-медьстроя, ряд учреждений и организаций. В этих условиях работа секции РКИ пос.-совета заслуживает особого внимания.

Однако этого не учитывает РЕВДИНСКИЙ поселковый совет. Секцией РКИ не руководят. В результате секция РКИ не работает, отчет секции сорван. Об этом было отмечено в прениях по отчетному докладу РКИ на собрании рабочих прокатного цеха членами этой же секции. Товарищи в прениях указывали, что, благодаря отсутствию руководства секции со стороны пос.-совета, когда-то сильная секция совершенно развалена.

Т. ПОЛЕЖАНКИН додумался до того, что руководителя секции т. ВОРОНОВА П.Р. послал в бригаду в Петуховский зерносовхоз. Конечно члена совета послать надо было, но обезглавить секцию РКИ нельзя. Это большая ошибка со стороны пос.-совета.

Уралец.

С ПЛОЩАДКИ ГРУБСТРОЯ

Обеспечить трубоволоочильный цех ВСЕМИ СТРОИТЕЛЬНЫМИ МАТЕРИАЛАМИ

Коллектив трудящихся трубоволоочильного цеха с большевистской серьезностью приступил к развороту бетонных работ в цехе и по монтажу агрегатов. Для этой работы требуется колоссальное количество стройматериалов: песок, цемента и т. д.

Но этими строительными материалами цех обеспечен не более, как на одну пятидневку, что угрожает срыву бетонных работ.

Помимо этого требуются стройматериалы для других работ, как-то: кошма, асбестовый кардон и т. п. и этих строительных материалов имеется так-же не более, как на одну пятидневку.

Если цех не будет обеспечен в ближайшие дни цементом, песком, гравием, известью, кошмой, асбестом, то строительные работы могут остановиться, что и угрожает графику строительных работ и срыву пуска трубоволо-

очильного цеха 1-го июля с.г. Партийная ячейка насчитывает 32 члена и кандидата партии, из числа которых 21 человек занимают руководящие посты по снабжению цеха стройматериалами. Но ни один из них не чувствует большевистской ответственности за порученное им дело.

А также ничего не предпринимает и цехком трубоволоочильного цеха. Из 400 человек рабочих, занятых на работе трубоволоочильного цеха, ударников всего лишь 146 человек, которыми никто не руководит. Ударники соцдоговоров не имеют и ударничество никто не проверяет.

Руководителям цеховой партийной, профсоюзной и хозяйственной организации трубоволоочильного цеха нужно немедленно и по большевистски перестроить свои ряды, чтоб обеспечить график строительства, трубоволоочильного цеха.

Шулин.

ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО

Новые условия и новые задачи агитмассовой работы

В итоге первой пятилетки, на основе проведения политики индустриализации, создана собственная техническая база для всего народного хозяйства. Наша страна из страны отсталой, аграрной превращена в страну передовую, индустриальную, с самым крупнейшим земледелием в мире. Первой пятилеткой окончательно подорваны корни капитализма в деревне. Трудящиеся СССР вступили во вторую пятилетку, пятилетку построения бесклассового социалистического общества.

Для осуществления этой грандиознейшей задачи-требуется громадная работа по перевоспитанию масс, ибо классовая борьба с остатками кулачества будет продолжаться. В дальнейшем еще неизбежно обострение классово-борьбы в отдельные моменты и особенно в отдельных районах, на отдельных участках социалистической

стройки. (Из постановл. № 17 партконф.).

Предстоит большая работа по преодолению мелкобуржуазных привычек и предрассудков.

Решающую роль в деле перевоспитания масс должна сыграть хорошо поставленная агитационно-массовая и пропагандистская работа.

Сейчас, когда трудящиеся СССР вступили во вторую пятилетку, качество агитационно-массовой работы должно быть поднято на должную высоту и пропитано классово выдержанным политическим содержанием.

Решением январского пленума ЦК и ЦКК и Уралобкома ВКП (б) перед низовой политической агитацией поставлены новые задачи мобилизовать и организовать массы трудящихся на борьбу за овладение техникой нового производства, на тщательное изучение процессов производства, станков, машин, правильное составление шихты, на под-

готовку квалифицированных кадров, на борьбу с прогулами, за снижение себестоимости и за повышение качества выпускаемой продукции, создание собственной продовольственной базы, улучшение обработки земли и повышение урожайности. Серьезнейшей задачей является поднятие бдительности масс в борьбе с остатками классового врага, выявить его, разоблачить и выгнать из наших социалистических предприятий, заводов, колхозов и совхозов.

Новой формой агитационно-массовой работы является политдень. Проведение хорошо подготовленного политдня дает прекрасные результаты по изучению запросов рабочих и работниц, колхозников и колхозниц и облегчает работу партколлектива, партийной ячейки в смысле подбора темы беседы, доклада и т. д.

Подготовка к политдню должна начинаться дней за 10-15, а по крупным,

заводам, где много работы, и раньше. В подготовку к политдню привлекаются партийный, профсоюзный, советский актив.

При партколлективе, цеховой или колхозной ячейке организуется комиссия из 5-6 человек, разбивается по цехам, сменам, участкам или 20 дворакам, смотря по тому, где проводится политдень. Этим товарищам поручается сбор вопросов которые могут быть записаны данным товарищем, членом комиссии, или же он примет записки с вопросами.

Товарищам, собирающих вопросы, необходимо вооружить бумагой, карандашом и т. д. Для сбора вопросов можно применить ящики, повесив их на видном месте. О месте и проведении политдня необходимо оповестить рабочих колхозников, заблаговременно написать лозунги, объявления.

Все вопросы должны быть сконцентрированы у секретаря РК ВКП (б).

республиканского партколлектива, партийной ячейки дней за 5-4 для проработки вопросов и подбора соответствующего материала.

Политдень может проводиться на определенную тему, например: „итоги первой пятилетки и задачи работы в деревне“, «международное и внутреннее положение» и т. д., а можно проводить политдень на общую тему, когда вопросы подаются по всем вопросам интересующим рабочего, работницу колхозника или колхозницу.

Эта новая форма агитмассовой работы должна получить широкое применение на заводах, новостройках, рудниках и колхозах нашего района.

Опыты проведения политдня на заводе, колхозе должны быть учтены и освещены в районной печати „Под знаменем Ленина“.

Кроме того итоги проведения политдней должны быть даны в массовый отдел РК ВКП (б).

Аверина

ПЕРЕПОЛОХ СРЕДИ АНТИСОВЕТСКИХ маниаков в САСШ

Борьба вокруг признания СССР Соединенными Штатами

НЬЮ-ИОРК. Газета „Вашингтон Пост“, ссылаясь на сведения, исходящие якобы из „руководящих официальных кругов“, пишет, что „предварительные переговоры о признании Советского союза Соединенными Штатами были внешне прекращены и шансы на обмен дипломатическими представителями уменьшились. Сейчас, когда положение на Дальнем Востоке, касающееся САСШ и Японии, критическое, возникает возражение против признания. По полученным здесь официальным сведениям японское общественное мнение раздражено, главным образом, СССР, а также САСШ..“

По словам „Вашингтон Пост“, пока непризнание разделяет САСШ и СССР, Япония больше опасается советского вторжения, чем жестов САСШ, „Россия, продолжает „Вашингтон Пост“, все еще рассматривается, как противник японской экспансии“. Газета заявляет далее, что Япония всегда опасалась советского вторжения на Дальний Восток, а также, что сооружение укреплений во Владивостоке вызвало в Японии тревогу.

Указав, что Япония видит „руку Америки“ в действиях Лиги Наций по отношению к Манчжурии и, особенно, во внезапном решении Англии поддержать доклад Литтона, газета продолжает: „Признание СССР Соединенными Штатами вызвало бы в японских кругах величайшее смещение, когда-либо имевшее место. В настоящий момент, когда Лига Наций вызвала возбуждение во всей Японии, это создало сложную ситуа-

цию. Здецине японские круги признают, что было бы чрезвычайно трудно и, может быть, невозможно сдержать народное недовольство... Планное народное недовольство в Японии затруднило задачу государственных деятелей“.

Слова „здецине (т. е. вашингтонские) японские круги“ раскрывают по крайней мере частично инспирацию этой статьи, которая вдобавок содержит выражение, часто употребляющееся бывшим японским делегатом в Женеве Мауска в публичных заявлениях. „Вашингтон Пост“ всегда занимала наиболее враждебную позицию по отношению СССР.

Хотя правительство и министерство иностранных дел тщательно избегали сообщения о будущей политике в отношении СССР, слухи о предстоящем изменении прежней политики вызывают тревогу антисоветских элементов, ведущих усиленную кампанию. Тревога усилилась после недавней подачи петиции с требованием признания СССР рядом представителей консервативных кругов интеллигенции и т. д.

Председатель американской федерации труда Грин, член конгресса Фиц и представители реакционного „Американского легиона“ созывают в Вашингтоне 18 апреля митинг противников признания. Одновременно видный представитель католических кругов, политический деятель Смит повторяет свое требование о признании СССР.

Несмотря на молчание правительства и министерства иностранных дел, есть данные, что в руководящих официальных кругах серьезно обсуждают вопрос об изменении политики по отношению к СССР. Правительство и министерство иностранных дел не пытаются воспрепятствовать агитации в пользу признания, повидимому стремясь выяснить отношение общественного мнения к вопросу о признании. Председатель правительства оказал любезный прием женской делегации, вручившей петицию о признании. Чиновник воздержался от обязывающих заявлений и в то же время не прибегал к резкому отпору, какой часто давался подобным делегациям.

УЗАКОНЕННОЕ ДУШЕГУБСТВО

НОВЫЙ „ЗАКОН ПРОТИВ ТЕРРОРА“ В ГЕРМАНИИ

БЕРЛИН. Правительством принят „закон против террора“, предусматривающий 18 лет каторги или казни за политические преступления, похищение взрывчатых веществ, поджоги, „имеющие целью возбудить население к беспокоейству“, за отравление. Способствование наводнению или же покушение на железнодорожника. Смертный приговор может вынести не только верховный суд, но и местные суды.

В Дюссельдорфе „при попытке к бегству“ застрелен коммунистический активист Бесслер. В Хемнице „при попытке к бегству“ застрелен рабочий Ярес, якобы участвовавший в 31 году в убийстве штурмовика.

Гитлеровщина бряцает оружием

БЕРЛИН. В связи с пуском второго германского броненосца „Адмирал Шер“ «Фоссише Цейтунг» сообщает, что уже строится еще один броненосец и с 1934 г. начнется постройка четвертого. По плану военного министерства в 1934—36 г. г. будут построены 4 истребителя.

Единый фронт социалфашистских штрейкбрехеров

ПАРИЖ. Лидер французских соглашателей Блюм в газете „Попюлер“ впервые откликнулся на выход Вельса из состава бюро II Интернационала. Блюм считает, что „отношения между германской социал-демократией и II Интернационалом практически прекратились“. Касаясь нынешней позиции германских социал-демократов Блюм явно оправдывает ее пишет: „Было бы слишком жестоко с нашей стороны просто осудить тактику, некоторые соображения и элементы которой ускользают от нас“.

В Нюрнберге состоялась демонстрация в честь армии и флота с участием рейхсвера и полиции. После демонстрации состоялся митинг, на котором принята резолюция, требующая скорейшего восстановления свободы сухопутных и морских вооружений Германии и предоставления ей колоний.

ВАРШАВА. 6. (ТАСС). ЦК польской социалистической партии (ППС) отклонил предложение Коминтерна о едином пролетарском фронте, ссылаясь на решение Исполкома II Интернационала о недопущении единого фронта в национальных рамках. Газеты сообщают, что на заседании ЦК ППС „левые“ деятели, указывая на полное падение престижа ППС в связи с лодзинской стачкой текстильщиков, указывали на необходимость более „радикальной“ политики.

МОБИЛИЗАЦИЯ КУЛАЦКОЙ И ПОПОВСКОЙ РЕАКЦИИ

БЕРЛИН. В Германии создан новый католический союз под названием „крест и орел“. Союз обратился ко всем германским католикам с призывом поддерживать правительство. Воззвание подписано вице-канцлером фон-Папенем в качестве почетного покровителя нового союза.

На совещании национал-социалистических аграрных организаций, кулацкого „ландбунда“ и католического крестьянского союза создан объединенный „Союз представителей крестьянства“. Руководство возложено на заведующего аграрным отделом национал-социалистической партии Дарре. Почетным шефом нового союза избран Гитлер.

По сообщению фашистской „Фолькшер Беобахтер“ руководителем реакционной монархической организации младогерманского ордена заведующий отделом прессы этого ордена Отто Борнеман вступил в национал-социалистическую партию.

Стклики на заметки

По заметке „Спасите детсад“ Районо сообщает, что в настоящее время детсад педагогами укомплектован, обеспечен дровами. В части средств на питание и в целом содержания детсада перезаключаются договора с хозяйственниками.

По заметке „На Дегтярне гоняют больных“, специально созданная комиссия нашла, что заметка ни на чем не обоснована.

Больной Агуревой вовсе не требовалось скорой помощи. Больная опоздала к приему и ее не привяли. Врач же Новикова в больнице не находилась.

От пос. совета Высокоская „группом медиков Чекасина“ рудкома и коллект. ВКП(б) Вятнин

По заметке „Своя руна владыка“ Ревдинский проснаб сообщает, что дело передано в следственные органы для прои водства расследования.

По заметке „54 лошади Билимбаевского ЛПХ стоят без работы“ установлено, что при посылке вербованной конной силы на Починковский участок леспромхозом не было в достаточной степени учтено положение с обеспечением обоза угольными коробьями. Но немедленно было предложено участку

необеспеченных лошадей коробьями ставить на подвозку дров печам. Таким образом проснаб лошадей не было.

Факт о примиренчестве к прогульщикам на первом участке Трубстроя не подтвердился. Прогульщик Коровин с работы уволен на другой же день после сделанного им прогула и сообщено в коммунальный отдел о выселении его из барака.

Коровин не является хорошим квалифицированным рабочим, о чем сообщает начальник первого участка Новгородцев.

По заметке „Лазутчиков класового врага-к ответу“ трест Нарпит сообщает, что Катаев не является кулаком и лишенцем. Так же Катаев не является ответственным лицом за продкварточки. Раздачи на рабочих площадки спецпродукта и срыва Катаевым приготовления обедов в столовой не было. Уход рабочих с работы не вызван Нарпитом, рабочие ушли с работы потому, что продуктовые карты не были выданы Трубстроевским отделом рабочего снабжения.

Администрация строительства попросила Катаева получить карточки и раздать рабочим, на что Катаев дал согласие.

Врид. редактора И. КОЗМОГОРОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Первоуральского райснаба от 5 апреля с.г.

Первоуральский райснаб предлагает всем организациям и учреждениям представить списки контингента о снабжении на май месяц не позднее 20 апреля с.г.

Списки и сводный контингент должны быть представлены по форме и заверены подписями треугольников и директоров без всяких помарок, на пропущенных в списках рабочих, семей красноармейцев, партизан, пенсионеров, а также и членов их семей, добавочно заборные документы выдаваться не будут. При получении заборных документов на май месяц необходимо иметь заверенные стандартные справки, согласно фактического наличия рабочих и служащих.

Порядок выдачи продкварточек устанавливается: 22 апреля—будут рассматриваться контингенты Трубзавода и Хромника. 23 апреля—Билимбаи, рудоуправление, известковый завод, школа, ватная фабрика и Динасовый завод. 25 апреля—Трубстрой, типография, редакция, райместхоз, артель, Трудовик, милиция, больница, Нарпит и Первоуральский поселковый совет. 26 апреля—все остальные райорганизации Первоуральска и райстрахкасса. 27 апреля—поселковые и сельские советы Первоуральского района (Ревда и другие), 28 апреля—утверждение фондов СУМС и Биметалл.

Предлагаю строго придерживаться вышеуказанных сроков представления списков, а также и своевременной явки за получением заборных документов. Не явившиеся в срок, без уважительных причин, будут сняты со снабжения и виновные в несвоевременной подаче контингентов будут привлекаться к ответственности.

Райснаб

Извещение

РайКК РКИ доводит до сведения рабочих и инженерно-технического персонала Хромникова завода, Трубстроя и ст. Хромник, что 11 апреля в 6 часов вечера, в клубе химиков состоится отчетный доклад о работе ОблКК РКИ.

(докл. инж. Валуев)

Просьба к рабочим, служащим и ИТР обеспечить аккуратную явку.

Пред. РайКК РКИ ФУЛЕРИНОВ